
Милош Јовановић (НДСС): Кокеза је резултат Вучићеве визије како треба да изгледа држава
четвртак, 02 јул 2026 17:07

Председник Новог ДСС-а Милош Јовановић оценио је да је бивши председник
ФСС-а Славиша Кокеза дошао на чело фудбалске организације „сплетом
катастрофалних околности и визијом Александра Вучића како треба да изгледа
држава“.

  

„Кокеза је у бекству, а одавно је требало кривично да одговара. Он нити је
интелектуалац, нити је калибар за председника савеза, нити је калибар за криминалца
већ је његов капацитет шишање траве на стадиону“, навео је лидер Новог ДСС-а у
подкасту „Хајде да причамо са Милошем Јовановићем“.
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Он је поручио да не очекује никакву реакцију државе поводом открића
истраживачких новинара на основу којих је јавност сазнала да је Кокеза ангажовао
криминалце да нападну некадашњег репрезентативца Немању Видића.

  

„Неће бити никакве реакције државе зато што нема реда, правде и поретка“, сматра
Јовановић и подсећа да се до таквог стања дошло тако што се „све радило ван
институција и мимо процедура што за последицу има урушавање свега око нас“.

  

Коментаришући митинг присталица власти прошлог викенда у Београду први човек
Новог ДСС-а је напоменуо да је тај скуп био „испод очекивања организатора“ и
додао да су бројке учесника које су саопштили напредњаци фантазмагорија.

  

„Чињеница је да су и награде и притисци за учешће на овом скупу били никад већи
говоре да је овај модел владавине истрошен и да тензија полако постаје
неиздржива чак и за присталице режима“, рекао је Јовановић.

  

  

На питање шта мисли о најновијем истраживању агенције Фактор плус, он је одговорио
да су сва досадашња истраживања Новом ДСС-у и коалицији око њега давали око 2%
до 2,50%, а да су они увек лагано прелазили цензус.

  

„Најбитнија ствар у политици је визија, а ми је имамо и свесни смо да је простор пред
нама велики и само треба да га искористимо“, закључио је Јовановић.

  

(Нови ДСС)
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